

Звіт за перше півріччя 2024 року
Орган: ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: "Здійснення організаційних заходів щодо запобігання та протидії корупції". Здійснення щопіврічного аналізу виконання Антикорупційної програми ВАКС.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	23.07.2024	Виконано	<p>На підставі розділу IV Антикорупційної програми, сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС підготовлено Звіт за результатами моніторингу та оцінки виконання заходів впливу на корупційні ризики у діяльності Вищого антикорупційного суду за перше півріччя 2024 року, що погоджений Головою ВАКС та розміщений на вебсайті ВАКС за посиланням: https://hcac.court.gov.ua/hcac/pokazniki-diyalnosti/anti-corruption/.</p>
2	<p>Опис заходу: "Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю". Перевірка фактів своєчасності подання щорічних декларацій суб'єктами декларування.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларацій</p>	12.04.2024	Виконано	<p>На підставі положень статті 51-2 Закону України «Про запобігання корупції» та положень Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у Вищому антикорупційному суді, затвердженого наказом Вищого антикорупційного суду від 20.08.2019 № 48 (у редакції наказу Вищого антикорупційного суду від 30.12.2021 № 80), уповноваженими особами ВАКС здійснено перевірку своєчасності подання щорічних декларацій за 2021, 2022 роки (що мали бути подані до 31.01.2024) та щорічних декларацій за 2023 рік (строк подачі до 01.04.2024). За результатами перевірки встановлено, що всі діючі працівники ВАКС подали декларації в строки, встановлені законодавством. Разом з тим, уповноваженими особами ВАКС виявлено, що 2 особи, які працювали у ВАКС (звільнені 23.05.2022), подали декларації несвоєчасно, у зв'язку з перебуванням за кордоном. Ураховуючи вимоги Закону, відповідні повідомлення про факт несвоєчасного подання декларації були направлені до Національного агентства з питань запобігання корупції.</p>
3	<p>Опис заходу: "Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю". Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше до 3 робочих днів з дня виявлення такого факту</p>	16.02.2024	Виконано	<p>На підставі положень статті 51-2 Закону України «Про запобігання корупції» та Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у Вищому антикорупційному суді, затвердженого наказом Вищого антикорупційного суду від 20.08.2019 № 48 (у редакції наказу Вищого антикорупційного суду від 30.12.2021 № 80), уповноваженими особами ВАКС здійснено перевірку своєчасності подання щорічних декларацій за 2021, 2022 роки (що мали бути подані до 31.01.2024) та щорічних декларацій за 2023 рік (строк подачі до 01.04.2024). За результатами перевірки встановлено, що всі діючі працівники ВАКС подали декларації в строки, встановлені законодавством. Разом з тим, уповноваженими особами ВАКС виявлено, що 2 особи, які працювали у ВАКС (звільнені 23.05.2022), подали декларації несвоєчасно, у зв'язку з перебуванням за кордоном. Ураховуючи вимоги Закону, відповідні повідомлення про факт несвоєчасного подання декларації були направлені до Національного агентства з питань запобігання корупції.</p>
4	<p>Опис заходу: "Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у ВАКС". Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють у ВАКС.</p>	30.05.2024	Виконано	<p>З метою своєчасного та належного застосування заходів впливу на можливий корупційний ризик «Можливе виникнення конфлікту інтересів у діяльності</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>			<p>працівників апарату ВАКС», 30 травня 2024 року уповноваженими особами ВАКС здійснено перевірку особових справ працівників апарату ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон). За результатами перевірки особових справ працівників апарату не виявлено фактів, що можуть свідчити про можливі порушення вимог статті 27 Закону.</p>
5	<p>Опис заходу: "Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у ВАКС". Аналіз інформації щодо наявності/відсутності у працівників ВАКС підприємств чи корпоративних прав.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Уповноваженими особами ВАКС постійно здійснюється аналіз інформації щодо наявності/відсутності у працівників ВАКС підприємств чи корпоративних прав шляхом моніторингу відповідних реєстрів.</p>
6	<p>Опис заходу: "Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень". Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Начальник служби управління персоналом апарату ВАКС Начальник відділу з питань персоналу управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (перед призначенням на посаду)</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Уповноваженими особами ВАКС здійснюється аналіз та опрацювання актів щодо призначення на посаду, переміщення по службі, в рамках виконання доручення керівника апарату ВАКС від 22.07.2022 № 5/22 «Щодо залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу)». Додатково здійснюється аналіз наданих претендентом на посаду персональних відомостей, дослідження матеріалів особової справи тощо.</p>
7	<p>Опис заходу: "Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень". Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком у ВАКС.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Начальник служби управління персоналом апарату ВАКС Начальник відділу з питань персоналу управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (до 25 календарних днів з дня надання згоди на проведення спеціальної перевірки)</p>	30.06.2024	Виконано	<p>У зв'язку з прийняттям Закону України від 20.09.2023 № 3384/XI та відновленням проведення спеціальних перевірок, уповноваженими особами ВАКС в строки, визначені законодавством, проведено спеціальні перевірки щодо осіб, які були призначені на посади категорії «Б» та «А», та осіб, що займають посади з підвищеними корупційними ризиками. Додатково у звітному періоді проведено спеціальні перевірки щодо осіб, які претендували на посади категорії «Б».</p>
8	<p>Опис заходу: "Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування". Проведення обов'язкового інструктажу уповноваженим підрозділом (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників ВАКС – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (після призначення на посаду)</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Новопризначений працівник ВАКС у перший робочий день проходить обов'язковий інструктаж з основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, який проводиться уповноваженими особами ВАКС. У рамках інструктажу, працівнику доводяться до відома основні права, обов'язки та заборони, встановлені Законом України «Про запобігання корупції». За результатами інструктажу працівник ознайомлюється та підписує Пам'ятку про правовий статус, права та гарантії захисту викривача, Пам'ятку про канали повідомлення про корупцію у ВАКС та Ознайомлення з вимогами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції». Для вперше призначених на державну службу розроблена «Пам'ятка новачка на державній службі», у якій розкрито ключові аспекти антикорупційного законодавства.</p>
9	<p>Опис заходу: "Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування". Надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Уповноваженими особами ВАКС у період з 01.01.2024 по 30.06.2024 були здійснені своєчасні розсилки інформаційних матеріалів на робочі пошти та у робочому чаті суду для працівників апарату та суддів ВАКС: стосовно оновлення антикорупційного законодавства; щодо актуальних змін в</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>			<p>антикорупційному законодавстві у зв'язку з повномасштабним російським військовим вторгненням в Україну; оновлені роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції з питань декларування; роз'яснення Національного агентства стосовно дотримання обмежень щодо запобігання корупції під час участі в обороні України; методичні рекомендації Національного агентства з питань запобігання корупції щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та дотримання обмежень щодо запобігання корупції; роз'яснення Національного агентства щодо можливості отримання допомоги під час воєнного стану. Також у рамках надання методичної та роз'яснювальної допомоги уповноваженими особами ВАКС для працівників апарату та суддів ВАКС проводились особисті консультації; у зв'язку з повномасштабним російським військовим вторгненням в Україну здійснювались постійні онлайн консультації (у телефонному режимі); надавались письмові відповіді на запитання антикорупційного спрямування. Додатково у всіх приміщеннях ВАКС були розміщені стенди «Запобігання та виявлення корупції», які містять інформаційні матеріали антикорупційного спрямування з гіперпосиланням на «Роз'яснення», «Методичні рекомендації» та відповіді на найбільш поширені запитання.</p>
10	<p>Опис заходу: "Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування". Організація та проведення навчальних антикорупційних спрямувань для працівників суду.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У строки, визначені Програмою навчальних антикорупційного спрямування</p>	30.06.2024	Виконано	<p>У період з 01.01.2024 по 30.06.2024 уповноваженими особами ВАКС у рамках Програми навчальних антикорупційного спрямування ВАКС, затвердженої наказом Вищого антикорупційного суду від 28.04.2023 № 20, було проведено внутрішній тренінг для працівників апарату та суддів ВАКС: «Законодавчі обмеження для суб'єктів, на яких поширюються дія Закону України «Про запобігання корупції»».</p> <p>Додатково, в рамках підготовки та підвищення рівня кваліфікації секретарів судового засідання Вищого антикорупційного суду за підтримки Національної школи суддів України, завідувачем сектору запобігання та виявлення корупції Гродинською К.М. 26 лютого 2024 року проведено навчання «Основні принципи доброчесності державного службовця. Актуальні питання декларування в умовах воєнного стану». Окрім секретарів судового засідання до навчання долучились і інші працівники ВАКС. (посилання на захід: https://nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikiv-apatativ-sudiv/program-5/26-29-lutogo-2024-roku-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-sekretariv-sudovogo-zasidannya-vishogo-antikoruptionsynogo-sudu/).</p> <p>Також в рамках підвищення кваліфікації спеціалістів служб управління персоналом місцевих, апеляційних судів, Вищого антикорупційного суду та Верховного Суду, помічників суддів за підтримки Національної школи суддів України, у звітному періоді начальником відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення АП ВАКС Бугайчуком А.А. проведено низку навчань за напрямками: «Правове регулювання конфлікту інтересів у сфері правосуддя. Законодавчі обмеження для суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції». Відповідальність за порушення антикорупційного законодавства».</p> <p>(посилання на заходи: https://nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikiv-apatativ-sudiv/program-5/26-29-lutogo-2024-roku-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-sekretariv-sudovogo-zasidannya-vishogo-antikoruptionsynogo-sudu/ https://nsj.gov.ua/ua/news/kadrove-dilovodstvo-sudu-aktualni-pitannya-ta-vikliki-sogodennya/ https://www.nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikiv-apatativ-sudiv/programi-pidgotovki-pratsivnikiv-apatativ-sudiv-2021-rik/20-23-travnja-2024-r-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-za-standartizovanou-</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				<p>programou-pomichnikov-suddiv-mistsevih-ta-apelyatsiynih-gospodarskih-sudiv/ https://nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikov-apativ-sudiv/programi-pidgotovki-pratsivnikov-apativ-sudiv-2021-rik/03-06-cherwnya-2024-r-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-za-standartizovanou-programou-spetsialistiv-slujb-upravlinnya-personalom-mistsevih-apelyatsiynih-sudiv-vishogo-antikoruptyynogo-sudu-ta-verhovnogo-sudu/ https://www.nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikov-apativ-sudiv/programi-pidgotovki-pratsivnikov-apativ-sudiv-2021-rik/3-7-cherwnya-2024-roku-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-pomichnikov-suddiv-administrativnih-sudiv/).</p>
11	<p>Опис заходу: "Візування проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу)". Здійснення періодичних перевірок щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	31.05.2024	Виконано	<p>У період з 30 по 31 травня 2024 року уповноваженими особами ВАКС спільно з відділом правового забезпечення проведено перевірку щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції. У рамках перевірки було здійснено аналіз наказів та розпоряджень ВАКС за період 01.01.2024 по 29.05.2024. За результатами перевірки не встановлено порушень чи недотримання працівниками апарату ВАКС доручення керівника апарату ВАКС «Щодо залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу)» від 22.07.2022 № 5/22.</p>
12	<p>Опис заходу: "Посилення ефективності управління матеріальними ресурсами". Здійснення контролю за цільовим та ефективним використанням державних коштів шляхом здійснення внутрішнього аудиту з наданням об'єктивних та незалежних висновків та рекомендацій за його результатами.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань проведення внутрішнього аудиту апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (відповідно до плану проведення внутрішнього аудиту)</p>	30.06.2024	Виконано	<p>У I півріччі 2024 року проведено внутрішній аудит з метою оцінки ефективності діяльності з питань організації та здійснення публічних закупівель та ведення договірної роботи у Вищому антикорупційному суді як суду першої інстанції. За результатами проведеного аудиту з метою усунення виявлених недоліків, поліпшення системи внутрішнього контролю та для досягнення найбільшого ефекту в діяльності ВАКС було надано 4 рекомендації, з яких вже виконано 3.</p>
13	<p>Опис заходу: "Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ВАКС". Організація роботи каналів зв'язку для повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ВАКС з використанням офіційного вебсайту ВАКС, спеціальної електронної поштової скриньки та спеціальної телефонної лінії.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Керуючись Розділом VIII Закону України «Про запобігання корупції» та положеннями Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», які надходять до Вищого антикорупційного суду, затвердженого наказом ВАКС від 10.08.2021 № 43, уповноваженими особами ВАКС забезпечено належні умови та функціонування внутрішніх та регулярних каналів зв'язку для повідомлень про корупцію (спеціальної електронної поштової скриньки, спеціальної телефонної лінії та скриньок для повідомлень від працівників ВАКС в усіх приміщеннях суду). Додатково у лютому 2024 року ВАКС підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів.</p>
14	<p>Опис заходу: "Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ВАКС". Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ВАКС.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Керуючись Розділом VIII Закону України «Про запобігання корупції» та положеннями Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», які надходять до Вищого антикорупційного суду, затвердженого наказом ВАКС від 10.08.2021 № 43, уповноваженими особами ВАКС забезпечено належні умови та функціонування внутрішніх та регулярних каналів зв'язку для повідомлень про корупцію. Разом з тим, у період з 01.01.2024 по 30.06.2024 до ВАКС не надходили повідомлення про можливі факти корупційних або</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	Постійно (у строки, визначені статтею 532 Закону України «Про запобігання корупції»)			пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», що належать до компетенції ВАКС.
15	<p>Опис заходу: "Заходи з виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми". Подання до Національного агентства з питань запобігання корупції статистичної інформації про результати своєї роботи з обов'язковим зазначенням даних, визначених у частині другій статті 183 Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурні підрозділи апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше до 15 лютого 2024 року; до 15 лютого 2025 року</p>	15.02.2024	Виконано	Вищий антикорупційний суд листом від 15.02.2024 № 03.16-06/5/2024, у відповідь на лист Національного агентства з питань запобігання корупції від 17.01.2024 № 11-06/3100-24, направив статистичні дані про результати роботи та іншу інформацію, пов'язану з реалізацією державної антикорупційної політики.
16	<p>Опис заходу: "Заходи з виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми". Підготовка щороку узагальнень судової практики Вищого антикорупційного суду у кримінальних провадженнях щодо корупційних та пов'язаних з корупцією кримінальних правопорушень за попередній календарний рік. Проведення щороку обговорень узагальнень судової практики, підготовлених Вищим антикорупційним судом, за участю представників органів державної влади, неурядових організацій, міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги, наукової спільноти.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурні підрозділи апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 1 раз на рік (березень 2023 року – грудень 2025 року)</p>	30.06.2024	Виконано	На виконання вимог частини другої статті 4 Закону України «Про Вищий антикорупційний суд», ВАКС постійно досліджується судова практика розгляду справ. За результатами вивчення судової практики, а також з урахуванням потреб суду, ВАКС здійснюються узагальнення (огляди, тощо) судової практики у підсудних йому справах, які доводяться до відома суддів ВАКС та їхніх офісів для використання у роботі, деякі – оприлюднюються на офіційному вебсайті суду. Так, у період з 01.01.2024 до 30.06.2024 ВАКС здійснено огляд практики ВАКС з розгляду та вирішення клопотань про встановлення процесуальних строків у кримінальному провадженні (за результатами вивчення судових рішень за 2019–2023 роки), огляд практики ВАКС з питань зловживання процесуальними правами у кримінальному провадженні (за судовими рішеннями, ухваленими у 2019–2023 роках) та огляд практики Апеляційної палати ВАКС щодо вирішення апеляційних скарг на ухвали слідчих суддів ВАКС, постановлені за результатами розгляду скарг на повідомлення про підозру (за результатами вивчення скасованих судових рішень за період вересень 2019 – травень 2024 року). Також інформуємо, що ВАКС регулярно (щопівроку) проводить аналізи здійснення судочинства, які містять інформацію щодо обсягів процесуальної діяльності ВАКС за відповідний звітний період та містять його порівняльні характеристики із попередніми періодами діяльності суду. Кожен з аналізів публікується на вебсторінці суду вебпорталу «Судова влада» та офіційному вебсайті суду (доступно за посиланнями: https://hcac.court.gov.ua/hcac/gromadyanam/analysis/ ; https://first.vaks.gov.ua/pro-nas/rezultaty-diialnosti?results=statystyka).
17	<p>Опис заходу: "Взаємодія з міжнародними організаціями в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції". Участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організуються та проводяться міжнародними організаціями.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурні підрозділи апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (у разі надходження до ВАКС відповідного запрошення)</p>	30.06.2024	Виконано	Судді та працівники апарату ВАКС пропагують позицію негативного ставлення та засудження будь-яких проявів корупції, зокрема, й шляхом публічних виступів, участі у відповідних комунікативних заходах та дискусіях. Так, за період з 01.01.2024 по 30.06.2024 за участю суддів та працівників апарату ВАКС відбулися наступні заходи: 08.02.2024 Голова Вищого антикорупційного суду Віра Михайленко та Спеціальний представник Головування – Координатор проектів ОБСЄ в Україні Посол Марцел Пешко провели зустріч в рамках співпраці. 11.03.2024 Голова Вищого антикорупційного суду Віра Михайленко взяла участь у експертній дискусії «Боротьба з корупцією в Україні: прогрес на шляху до членства в ЄС». Захід організовано Антикорупційною ініціативою Європейського Союзу в Україні (EUACI). 31.03.2024 у ВАКС відбувся фінальний етап VI National Anticorruption Moot Court Competition. Організатори ELSA Kyiv, партнером виступив ВАКС. 05–07.06.2024 у Львові відбулася конференція «На зламі історії: шлях до справедливості для жертв війни в Україні», яку організувала Українська Гельсінська спілка з прав людини. Вона стала підсумком Програми «Права людини в дії», що впроваджується УГСПЛ за підтримки Агентства США

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				з міжнародного розвитку (USAID). Суддя-спікер ВАКС Олексій Кравчук долучився до заходу. 07.06.2024 Верховний Суд, проєкт Спеціального представника Головування ОБСЄ – Координатора проєктів в Україні «Підтримка Верховного Суду та вищих судів у реалізації судової реформи та забезпеченні доступу до правосуддя в умовах війни», Вищий антикорупційний суд, Інститут держави і права ім. В. М. Корецького, Вища рада правосуддя організували VII Київський полілог «Українська антикорупційна правова платформа: забезпечення права на справедливий суд». До обговорення долучились Голова ВАКС Віра Михайленко, Голова Апеляційної палати Олександр Семенников, а також судді ВАКС та АП ВАКС – Катерина Сікора, Інна Білоус, Катерина Широка, Даниїла Чорненко, Дмитро Михайленко та Сергій Боднар. 11– 12.06.2024 у Берліні Голова Вищого антикорупційного суду Віра Михайленко виступила на Конференції з питань відновлення України (Ukraine Recovery Conference – URC2024). Участь Голови ВАКС у Конференції стала можливою завдяки підтримці Антикорупційної ініціативи ЄС в Україні. 11.07.2024 Голова Вищого антикорупційного суду Віра Михайленко зустрілася із Надзвичайним і Повноважним Послом Японії в Україні Його Високоповажністю паном Мацудою Кунінорі. 19.07.2024 Проєкт ЄС «Право–Justice» організував у Львові міжнародну конференцію «Комунікація судової влади: єдиний голос як інструмент для розбудови довіри». Від Вищого антикорупційного суду участь у заході взяли: суддя-спікер Тимур Хамзін, суддя АП ВАКС, член Ради суддів України Валерія Чорна, начальниця відділу комунікацій апарату ВАКС Олеся Чемерис та завідувачка сектору по взаємодії зі ЗМІ Апеляційної палати ВАКС Катерина Діденко.

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливе неповідомлення інформації про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у ВАКС.

Опис ризику: У ВАКС проводяться щорічні навчання з питань прав та гарантій захисту викривачів корупції, здійснюються інформаційні розсилки з даного питання. Разом з тим, у зв'язку з прийняттям на роботу до ВАКС нових працівників, існує ризик неповідомлення інформації про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у ВАКС через відсутність обізнаності щодо каналів повідомлення про корупцію та права викривача, що захищаються Законом.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) інформаційного листа з метою нагадування працівникам ВАКС про правовий статус, права та гарантії захисту викривача.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) інформаційний лист з метою нагадування працівникам ВАКС про правовий статус, права та гарантії захисту викривача.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом Вищого антикорупційного суду від 30 грудня 2021 року № 79 затверджено Положення щодо механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Вказаним актом затверджено, зокрема, й пам'ятку про правовий статус, права та гарантії захисту викривача. Разом з тим, з метою актуалізації інформації про правовий статус, права та гарантії захисту викривача уповноваженими особами ВАКС оновлено дану пам'ятку.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) інформаційного листа з метою нагадування працівникам ВАКС про канали повідомлення про корупцію у ВАКС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу:</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) інформаційний лист з метою нагадування працівникам ВАКС про канали повідомлення про корупцію у ВАКС.</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом Вищого антикорупційного суду від 30 грудня 2021 року № 79 затверджено Положення щодо механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Вказаним актом затверджено, зокрема, й пам'ятку про канали повідомлення про корупцію. У лютому 2024 року ВАКС підключено до Єдиного порталу повідомлень викривачів (далі – Портал). З метою актуалізації інформації про канали повідомлення про корупцію, інформацію та посилання на Портал було розміщено на офіційному вебсайті ВАКС у підрозділі «Повідомити про корупцію» розділу «Запобігання та протидія корупції» (<https://hcas.court.gov.ua/hcac/pokazniki-diyalnosti/reportaboutcor/>) та оновлено відповідну пам'ятку.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: При призначенні на роботу новопризначеним працівникам ВАКС уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції доводиться до відома інформація про правовий статус, права, гарантії захисту викривача та канали повідомлення про корупцію у ВАКС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Новопризначені працівники ВАКС ознайомлені з інформацією про правовий статус, права, гарантії захисту викривача та канали повідомлення про корупцію у ВАКС.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою формування негативного сприйняття корупції з перших днів роботи у ВАКС та дотримання політики доброчесності, уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС (далі – уповноважені особи ВАКС) проводиться вступний тренінг антикорупційного спрямування. Під час тренінгу розкриваються, зокрема, й питання про правовий статус, права, гарантії захисту викривача та канали повідомлення про корупцію у ВАКС.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливе виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників апарату ВАКС.

Опис ризику: При прийнятті на роботу у ВАКС, працівник надає інформацію про близьких осіб, що працюють у ВАКС, шляхом заповнення відповідної форми. Разом з тим, у зв'язку з можливими змінами у сімейному стані під час перебування на посаді та відсутності механізму періодичних перевірок щодо дотримання обмежень про спільну роботу близьких осіб, існує потенційний ризик виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників – близьких осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення періодичних перевірок особових справ працівників ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Проведено періодичні перевірки особових справ працівників ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції».</p>	30.05.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою своєчасного та належного застосування заходів впливу на можливий корупційний ризик «Можливе виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників апарату ВАКС», 30 травня 2024 року уповноваженими особами ВАКС здійснено перевірку особових справ працівників апарату ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон). За результатами перевірки особових справ працівників апарату ВАКС не виявлено фактів, що можуть свідчити про можливі порушення вимог статті 27 Закону.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення навчання з питань поняття конфлікту інтересів, його видів та способів його врегулювання.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 1 раз на рік</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Проведено навчання з питань поняття конфлікту інтересів, його видів та способів його врегулювання.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

10 травня 2024 року для працівників апарату ВАКС проведено навчання «Законодавчі обмеження для суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»». Додатково у звітному періоді уповноваженими особами ВАКС було підготовлено «Пам'ятку новачка на публічній службі» для осіб, які вперше призначені на державну службу. Така пам'ятка надається особі в перший день роботи у ВАКС та, зокрема, охоплює питання конфлікту інтересів. У рамках підвищення кваліфікації спеціалістів служб управління персоналом місцевих, апеляційних судів, Вищого антикорупційного суду та Верховного Суду, помічників судів, за підтримки Національної школи суддів України, у звітному періоді начальником відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення АП ВАКС Бугайчуком А.А. проведено низку навчань за напрямками: «Правове регулювання конфлікту інтересів у сфері правосуддя. Законодавчі обмеження для суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції». Відповідальність за порушення антикорупційного законодавства». (посилання на заходи: <https://nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikiv-apatativ-sudiv/program-5/26-29-lutogo-2024-roku-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-sekretariv-sudovogo-zasidannya-vishogo-antikoruptsiynogo-sudu/> <https://www.nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikiv-apatativ-sudiv/programi-pidgotovki-pratsivnikiv-apatativ-sudiv-2021-rik/20-23-travnja-2024-r-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-za-standartizovanou-programou-pomicchnikiv-sudiv-mistsevih-ta-apelyatsiynih-gospodarskih-sudiv/> [https://www.nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikiv-apatativ-sudiv/programi-pidgotovki-pratsivnikiv-apatativ-sudiv-2021-rik/03-06-cheravnja-2024-r-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-za-standartizovanou-programou-spetsialistiv-slub-upravlinnya-personalom-mistsevih-apelyatsiynih-sudiv-vishogo-antikoruptsiynogo-sudu-ta-verhovnogo-sudu/](https://nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikiv-apatativ-sudiv/programi-pidgotovki-pratsivnikiv-apatativ-sudiv-2021-rik/03-06-cheravnja-2024-r-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-za-standartizovanou-programou-spetsialistiv-slub-upravlinnya-personalom-mistsevih-apelyatsiynih-sudiv-vishogo-antikoruptsiynogo-sudu-ta-verhovnogo-sudu/) <https://www.nsj.gov.ua/ua/pidgotovka-pratsivnikiv-apatativ-sudiv/programi-pidgotovki-pratsivnikiv-apatativ-sudiv-2021-rik/3-7-cheravnja-2024-roku-programa-pidgotovki-ta-pidvishennya-rivnya-kvalifikatsii-pomicchnikiv-sudiv-administrativnih-sudiv/>

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість прийняття внутрішніх актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу) з наявними корупціогенними чинниками.

Опис ризику: У ВАКС, на підставі Доручення керівника апарату № 5/22 від 22.08.2022, функціонує механізм залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування всіх проєктів актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу). Разом з тим, існує ризик неналежної виконавської роботи та ненадання таких актів на візування уповноваженому підрозділу (уповноваженій особі) з питань запобігання та виявлення корупції, що може призвести до прийняття акту з корупціогенними чинниками.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) інформаційного листа з метою нагадування керівникам структурних підрозділів ВАКС про необхідність залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування всіх проєктів актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2023 року; Грудень 2024 року; Грудень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) інформаційний лист з метою нагадування керівникам структурних підрозділів ВАКС про необхідність залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування всіх проєктів актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу).</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення періодичних перевірок щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Проведено періодичні перевірки щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	31.05.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У період з 30 по 31 травня 2024 року уповноваженими особами ВАКС спільно з відділом правового забезпечення проведено перевірку щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції. У рамках перевірки було здійснено аналіз наказів та розпоряджень ВАКС за період з 01.01.2024 по 31.05.2024. За результатами перевірки не встановлено порушень чи недотримання працівниками апарату ВАКС доручення керівника апарату ВАКС від 22.07.2022 № 5/22.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість порушення керівниками структурних підрозділів ВАКС правил антикорупційного законодавства щодо підлеглих їм осіб.

Опис ризику: Керівники структурних підрозділів можуть мати привілейоване чи завідомо упереджене ставлення до окремих підлеглих працівників через особисті стосунки чи з метою отримання неправомірної вигоди, застосовувати репресивні заходи впливу, що може призвести до вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка (оновлення) інформаційного листа з метою нагадування працівникам ВАКС про можливість повідомлення уповноваженому підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції про випадки неетичної поведінки безпосередніх керівників стосовно підлеглих осіб.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Жовтень 2023 року; Жовтень 2024 року; Жовтень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання</p>	31.10.2024	Строк виконання заходу не настав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Розроблено (оновлено) інформаційний лист з метою нагадування працівникам ВАКС про можливість повідомлення уповноваженому підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції про випадки неетичної поведінки безпосередніх керівників стосовно підлеглих осіб.		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи серед керівників структурних підрозділів ВАКС щодо необхідності дотримання правил етичної поведінки стосовно підлеглих осіб.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Жовтень 2023 року; Жовтень 2024 року; Жовтень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Проведено роз'яснювальну роботу серед керівників структурних підрозділів ВАКС щодо необхідності дотримання правил етичної поведінки стосовно підлеглих осіб.</p>	31.10.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Недостатнє врегулювання питань організації та ведення діловодства у ВАКС.

Опис ризику: У зв'язку з недостатньою врегульованістю низки напрямків організації та ведення діловодства у ВАКС, зокрема: - порядку візування документів, - використання індексів для реєстрації вхідної, вихідної кореспонденції, службових записок тощо, - порядку здійснення контролю за виконанням контрольних документів, - строків подання документів, що перебувають на контролі, на підпис керівництва, - подання зведень про виконання документів, взятих на контроль, існують ризики неналежної виконавської роботи та пропущення строків виконання документів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Прийняття локальних актів, що врегулюють питання порядку візування документів, використання індексів для реєстрації вхідної, вихідної кореспонденції, службових записок, порядку здійснення контролю за виконанням контрольних документів, строків подання документів, що перебувають на контролі, на підпис керівництва, подання зведень про виконання документів, взятих на контроль.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Прийнято локальний акт, що врегулює питання порядку візування документів, використання індексів для реєстрації вхідної, вихідної кореспонденції, службових записок, порядку здійснення контролю за виконанням контрольних документів, строків подання документів, що перебувають на контролі, на підпис керівництва, подання зведень про виконання документів, взятих на контроль.</p>	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Можливість розголошення інформації, що міститься в матеріалах судових справ.

Опис ризику: Працівник апарату ВАКС може передати (розголосити) третім особам інформацію, що міститься в матеріалах судових справ.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) пам'ятки про відповідальність за розголошення працівниками, які мають доступ до справ, переданих до архіву суду, інформації, яка стала відома їм під час виконання посадових обов'язків та ознайомлення з нею відповідних посадових осіб ВАКС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу архівної справи управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу забезпечення судового процесу апарату ВАКС Відповідальні особи за організацію роботи, пов'язаної із захистом персональних даних під час їх обробки</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Індикатор виконання . Розроблено (оновлено) пам'ятку про відповідальність за розголошення працівниками, які мають доступ до справ, переданих до архіву суду, інформації, яка стала відома їм під час виконання посадових обов'язків та ознайомлення з нею відповідних посадових осіб ВАКС.		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У звітному періоді було оновлено пам'ятку про відповідальність за розголошення працівниками, які мають доступ до справ, переданих до архіву суду, інформації, яка стала відома їм під час виконання посадових обов'язків, та ознайомлено з нею відповідних посадових осіб ВАКС.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	Найменування заходу: Проведення вибіркового (періодичних) перевірок дотримання правомірності доступу до справ, переданих на зберігання до архіву суду. Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу архівної справи управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу забезпечення судового процесу апарату ВАКС Відповідальні особи за організацію роботи, пов'язаної із захистом персональних даних під час їх обробки Індикатор виконання Проведено вибіркові (періодичні) перевірки дотримання правомірності доступу до справ, переданих на зберігання до архіву суду.	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

28 червня 2024 року проведено виробничу нараду з працівниками за результатами роботи у першому півріччі 2024 року, на якій обговорено дотримання вимог законодавства щодо збереження справ та доступу до інформації, яка формується відділом, з урахуванням наданих прав доступу в автоматизованій системі документообігу АП ВАКС, виконання та дотримання пам'ятку про відповідальність за розголошення працівниками інформації, які мають доступ до справ, переданих до архіву. Разом з цим, у першому півріччі 2024 року була вибірково проведена перевірка щодо дотримання правомірності доступу до справ, переданих на зберігання до архіву суду. За результатами проведеної перевірки, порушень вимог нормативно-правових актів, які регулюють доступ до справ, переданих до архіву суду, не виявлено. Додатково, щомісячно проводяться заходи, спрямовані на дотримання вимог законодавства в частині здійснення реєстрації вхідної кореспонденції, справ та матеріалів, відповідно до Інструкції з діловодства, в місцевих та апеляційних судах України, Положення про автоматизовану систему документообігу суду (далі – Положення про АСДС), проведення автоматизованого розподілу, відповідно до вимог КПК, ЦПК, КАС, КУпАП, Положення про АСДС та Зasad використання автоматизованої системи документообігу в АП ВАКС, дотримання доступу до справ, матеріалів, контрольних проваджень, номенклатурних справ, записів судового засідання, переданих на зберігання до архіву суду. Також у звітному періоді вибірково було проведено перевірку ведення діловодства на предмет дотримання вимог законодавства, в тому числі, зверталась увага на зберігання в сейфах судових справ, які містять таємницю досудового розслідування. Додатково було наголошено про відповідальність за порушення закону, зокрема, у частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, які стали відомі під час виконання посадових обов'язків.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	Найменування заходу: Проведення періодичних тренінгів з питань відповідальності за порушення закону, зокрема, в частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, які стали відомі під час виконання посадових обов'язків. Запланований строк виконання заходу: Щопівроку Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу архівної справи управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу забезпечення судового процесу апарату ВАКС Відповідальні особи за організацію роботи, пов'язаної із захистом персональних даних під час їх обробки Індикатор виконання Проведено періодичні тренінги з питань відповідальності за порушення закону, зокрема, в частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, які стали відомі під час виконання посадових обов'язків.	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведення періодичних тренінгів з питань відповідальності за порушення закону, зокрема, в частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, які стали відомі під час виконання посадових обов'язків – заплановано на друге півріччя. Проте, з кожним новопризначеним працівником проведено роз'яснювальну бесіду про відповідальність за порушення закону, зокрема, в частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, яка стала відома під час виконання посадових обов'язків. За результатами роз'яснювальної бесіди новопризначеними працівниками апарату ВАКС надано відповідну розписку щодо відповідальності за розголошення відомостей досудового розслідування.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	Найменування заходу: Проведення періодичних тренінгів з питань захисту персональних даних, володільцем яких є ВАКС. Запланований строк виконання заходу: Інше 1 раз на рік Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу архівної справи управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу забезпечення судового процесу апарату ВАКС Відповідальні особи за організацію роботи, пов'язаної із захистом персональних даних під час їх обробки Індикатор виконання Проведено періодичні тренінги з питань захисту персональних даних, володільцем яких є ВАКС.	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав.

Сфера ризику: Управління фінансами

Назва ризику: Недостатнє врегулювання питання отримання працівниками апарату ВАКС інформації про отримані доходи (заробітну плату).

Опис ризику: У ВАКС функціонує механізм передачі довідок про отриманий дохід для заповнення декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Видача таких довідок здійснюється безпосередньо працівникам підрозділів ВАКС. Разом з тим, існує ризик непередачі такої інформації особам, які перебувають у тривалій відпустці (відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами, відпустка для догляду за дитиною та інші види відпусток), або особам, які у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України звільнилися з ВАКС та залишилися за кордоном.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Впровадження механізму своєчасної передачі довідок про отриманий дохід для заповнення декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування особам, які перебувають у тривалій відпустці (відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами, відпустка для догляду за дитиною та інші види відпусток), або особам, які у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України звільнилися з ВАКС та залишилися за кордоном.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник служби управління персоналом апарату ВАКС Начальник відділу з питань персоналу управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності головний бухгалтер Начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Впроваджено механізм своєчасної передачі довідок про отриманий дохід для заповнення декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування особам, які перебувають у тривалій відпустці (відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами, відпустка для догляду за дитиною та інші види відпусток), або особам, які у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України звільнилися з ВАКС та залишилися за кордоном.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Захід виконано у червні 2023 року.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість встановлення дискримінаційних умов та обмеження конкуренції між учасниками закупівлі.

Опис ризику: Можливе встановлення дискримінаційних умов тендерної документації/ технічних, якісних та інших характеристик предмета закупівлі в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, орієнтованих на заздалегідь визначеного учасника, що звукує коло потенційних учасників та/або унеможливило перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Впровадження механізму передачі ініціатором закупівлі (структурним підрозділом ВАКС, що зацікавлений у закупівлі) уповноваженій особі, відповідальній за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель у ВАКС, інформації щодо: -техніко-економічного обґрунтування, зміст якого визначає доцільність закупівлі; - технічних вимог до предмета закупівлі (технічна специфікація); - вимог до учасників процедури закупівлі/спрощеної закупівлі; - необхідності документального підтвердження відповідності учасників установленим кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам; - умов щодо розрахунків.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2023 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Впроваджено механізм передачі ініціатором закупівлі (структурним підрозділом ВАКС, що зацікавлений у закупівлі) уповноваженій особі, відповідальній за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель у ВАКС, інформації щодо: -техніко-економічного обґрунтування, зміст якого визначає доцільність закупівлі; - технічних вимог до предмета закупівлі (технічна специфікація); - вимог до учасників процедури закупівлі/спрощеної закупівлі; - необхідності документального підтвердження відповідності учасників установленим кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам; - умов щодо розрахунків.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Захід виконано у грудні 2023 року.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Здійснення аналізу ринку на предмет дослідження того, наскільки заявлені в тендерній документації або в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Здійснюється аналіз ринку на предмет дослідження того, наскільки заявлені в тендерній документації або в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі.</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Упродовж звітного періоду здійснювався аналіз тендерних документацій щодо закупівель за бюджетною програмою 0851010 «Здійснення правосуддя Вищим антикорупційним судом», стосовно наявності в них дискримінаційних вимог. Для унеможливлення встановлення дискримінаційних умов, обмеження конкуренції між учасниками закупівлі у ВАКС під час підготовки тендерної документації проводився аналіз характеристик товарів, робіт чи послуг, що плануються закуповувати: - аналітичні модулі Ві Prozorro та система Youcontrol використовуються на етапі підготовки тендерної документації. - проводиться аналіз ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними у порівнянні з іншими.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) пам'ятки щодо проведення публічних закупівель та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) пам'ятку щодо проведення публічних закупівель та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Пам'ятка щодо відповідальності за порушення законодавства у сфері публічних закупівель (далі – пам'ятка) не потребує оновлення, оскільки впродовж 2023 – 2024 років зміни до статті 44 Закону України «Про публічні закупівлі» та/або статті 164-14 Кодексу України про адміністративні правопорушення, які регулюють питання відповідальності за порушення законодавства у сфері публічних закупівель, не вносилися. Вищезазначена пам'ятка 30 червня 2023 року була направлена керівникам та заступникам керівників структурних підрозділів апарату Вищого антикорупційного суду, які залучені до організації та здійснення публічних закупівель, електронною поштою. Посадовим особам Вищого антикорупційного суду, які задіяні в процесі здійснення закупівель, співробітникам сектору публічних закупівель періодично нагадують про необхідність неухильного дотримання норм чинного законодавства у сфері здійснення публічних закупівель.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість встановлення необгрунтованої (завищеної) очікуваної вартості та ціни договору, штучне завищення обсягів закупівлі.

Опис ризику: Можливе штучне завищення обсягів закупівлі, завищення очікуваної вартості закупівлі та ціни договору в умовах змови працівників апарату ВАКС, відповідальних за здійснення закупівлі, та потенційних контрагентів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Використання аналітичних модулів для моніторингу цін.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Використовуються аналітичні модулі під час моніторингу цін.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою усунення ризиків необгрунтованої (завищеної) очікуваної вартості та ціни договору, штучного завищення обсягів закупівлі під час планування закупівель у звітному періоді здійснювався аналіз інформації щодо асортименту товарів, робіт і послуг, що містяться у відкритих джерелах (у тому числі, на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торговельних електронних майданчиках), а також використовується примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Встановлено, що у звітному періоді при плануванні закупівель та (або) підготовці проектів договорів, очікувана вартість, за результатами моніторингу, відповідала середньоринковим цінам.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) пам'ятки щодо проведення публічних закупівель та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) пам'ятки щодо проведення публічних закупівель та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель.</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Як було зазначено раніше, пам'ятка не потребує оновлення, оскільки впродовж 2023 – 2024 років зміни до статті 44 Закону України «Про публічні закупівлі» та/або статті 164-14 Кодексу України про адміністративні правопорушення, які регулюють питання відповідальності за порушення законодавства у сфері публічних закупівель, не вносилися. Вищезазначена пам'ятка 30 червня 2023 року була направлена керівникам та заступникам керівників структурних підрозділів апарату Вищого антикорупційного суду, які залучені до організації та здійснення публічних закупівель, електронною поштою. Посадовим особам Вищого антикорупційного суду, які задіяні в процесі здійснення закупівель, співробітникам сектору публічних закупівель періодично нагадують про необхідність неухильного дотримання норм чинного законодавства у сфері здійснення публічних закупівель.

Сфера ризику: Внутрішній контроль та аудит

Назва ризику: Неврегульованість механізму, організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС.

Опис ризику: Відсутність локального акту, що регулює питання організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС може призвести до існування ризиків, які негативно вплинуть на діяльність як окремих структурних підрозділів ВАКС, так і на діяльність суду в цілому.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Прийняття локального акту, що врегулює питання механізму, організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Заступник керівника апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Прийнято локальний акт, що регулює питання механізму, організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС.</p>	25.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Захід виконано достроково. Наказом ВАКС від 25.12.2023 № 43 затверджено Положення з організації та здійснення внутрішнього контролю у Вищому антикорупційному суді.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше лютий 2024 року; лютий 2025 року.</p>	26.02.2024	Виконано	97
2	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Законодавчі обмеження для суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше травень 2023 року; травень 2024 року; травень 2025 року.</p>	10.05.2024	Виконано	55
3	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше серпень 2023 року; серпень 2024 року; серпень 2025 року.</p>	03.06.2024	Виконано	85

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
4	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Захист викривачів корупції: міжнародні стандарти та українське законодавство. Способи подання повідомлень про корупцію</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше жовтень 2023 року; жовтень 2024 року; жовтень 2025 року.</p>	31.10.2024	Строк виконання заходу не настав	0
5	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Доброчесність як один із компонентів проходження державної служби</p> <p>Форма навчального заходу: тренінг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше листопад 2023 року; листопад 2024 року; листопад 2025 року.</p>	30.11.2024	Строк виконання заходу не настав	0